



16+

История о дружбе и любви

ПРОСТО ДРУЗЬЯ

От Дмитрия Осипова

Дмитрий Олегович Осипов

Просто друзья

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63423113

SelfPub; 2020

Аннотация

Это книга – жизненный цикл автора, история любви, морального выбора и дружбы.

Содержание

Начало Становления	4
Одиночество	6
Первая серьёзная любовь	7
Разлука	10
Не идеальный класс	11
Все возможно	12
Новый-старый друг	14
Белая ворона	16
Эффект бабочки	17
Новые друзья	19
Первые пороки	20
Первый шаг во взрослую жизнь	21
Возвращение домой	23
Любовь никуда не уходит...	24
Принятие	26

Дмитрий Осипов

Просто друзья

Начало Становления

В одном из городов России жил обычный парень из простой семьи. Он, как и большинство людей ходил в детский сад, школу, работу... Любил, искал смысл жизни в простых вещах, собирался с друзьями и мечтал стать человеком, который будет любить и ценить каждый прожитый День. Родители отдали его в обычную школу в не самом благополучном районе, там он и нашёл своих друзей, ему повезло, что Дима попав в класс заметил много знакомых лиц. Его окружали товарищи известные ему ещё со времен детского сада, друзья прошедшие с ним всю жизнь, которые будут оберегать его и по самый день. “Для меня друзья – это что я никогда не предаю и не переступлю через них” – думал он.

Года шли, Дима успел встретить первую школьную любовь, он был очень юный и для него эти чувства были в новинку. Он не был самым талантливым и успевающим в классе, часто встречал преподавателей, которые ему говорили что ничего в жизни у него не выйдет. И как то раз в 7 классе он решил наплевать на учебу и убеждения своих родителей, начав прогуливать школу...

Его верный друг Коля поддержал его инициативу и так же проводил с ним вместе время. Собирались они на остановке не далеко от школы и шли куда глаза глядят, лишь бы подальше от учёбы. Обсуждали темы, которые им были близки, в первые попробовали энергетик, в первые украли товар из магазина, они были счастливы и думали что лучше тех кто сейчас сидит на уроке и слушает этих ворчливых учителей. Но сложилась так что наши семьи дружили и мамы общались друг с другом, в итоге все наши похождения были раскрыты и последовали наказания. Это стало уроком для Коли, он послушал родителей, я же поступил иначе....

Одиночество

Да, теперь Дима один, он все также скитается по районам своего скромного городка, слушает музыку и мечтает, что все изменится в один день. Он также скептически относится к образованию, родители переживают за сына, когда он приносит дневник с практически одними тройками. Но он не считал себя одиноким, даже в моменты когда рядом никого не было, Дима был наедине со своими мыслями. Приходя домой у него было одно увлечение – компьютерные игры, в них он погружался в разные вселенные и мог стать тем кем не мог быть в реальной жизни. Так проходили недели, месяца года... В его жизни были друзья, да их было мало, но их он считал братьями.

Первая серьёзная любовь

Каждое лето к нему приезжал друг из другого города, с ним он гулял, играл в футбол и другие различные игры. Однажды его друг – Денис приехал не один, а со своей подругой, которая Диме очень понравилась, они собирали компанию из 4-5 человек и проводили вместе время, размышляли кем они станут во взрослой жизни. И во время одной из таких посиделок Дима заметил что Настя – подруга, которая с ними гуляла, смотрит на мир так же как и он . Начался диалог.

– ты правда думаешь, что можно найти человек, с которым проведёшь всю жизнь? – Спросил Дима.

– Да, мои папа и мама живут так уже больше 15 лет. – ответила она.

– Но ведь твои родители могут быть просто исключением из правил, ведь не каждый может быть с одним человеком всю жизнь.

– Знаешь, у меня был парень, который занимался спортом, ходил к репетиторам и считал себя идеальным, но он был пустым внутри, смотря на тебя мне кажется, ты тот человек, который может заставить девушку заинтересовать и хотеть остаться с тобой.

– Мне конечно очень приятно это слышать, но я не до конца верю в любовь навсегда. Потому что банально со време-

нем люди надоедают друг другу, теряется интерес и магия в их общении.

–Да, ты прав. Но есть в этом мире есть что-то большее, чем ты думаешь.

После этого разговора Дима задумался и решил проводить Настю до дома, она жила через несколько домов от него, они также разговаривали по дороге и вернувшись к себе домой он размышлял о том, что такое любовь. На следующий день они все собрались гулять, но все заметили что Дима и Настя отделяются от них и больше общаться друг с другом. Под вечер, уединившись на поляне он находит в себе сил сказать ей, что она ему нравится и он хочет проводить время с ней. В этот момент его юное сердце сжалось, ведь от её ответа решалось кем они будут друг для друга, просто друзьями или кем то больше. Спустя несколько секунд она согласилась и сказала, что тоже бы хотела быть вместе. Так они проводили вместе время, пока не случился первый конфликт приоритетов в жизни Димы, он встретился с выбором дружбы и любовью. Как оказалось Настя нравилась не только ему, но и его хорошему другу Денису...

“Когда тебе нужно выбирать между любовью и дружбой, это очень тяжело, но в большинстве случаев мы почему-то выбираем любовь – ведь настоящие друзья всегда поймут”

Так и случилось после разговора мы остались друзьями, но в нашем общении с его стороны все равно я чувствовал обиду. Всё лето Дима был с Настей, вместе провожали закат,

вместе попадали в разные смешные и интересные истории. В 15 лет он впервые испытал такие сильные чувства, первый неловкий поцелуй с ней длился как вечность, все время он был счастлив и без цента в кармане.

“Ценность денег определяется тем, что за них можно купить, и, если речь идет о любви, за них можно купить время, место, уединение и комфорт.”

Разлука

Лето прошло, настал момент когда их разделили города, они все равно продолжали общаться, писали друг другу, так продолжалось около месяца, после чего Дима получил сообщение...

“У меня новая жизнь, новые люди, давай просто останемся старыми друзьями”

На что он ответил одним сообщением – ок. На момент написания этой книги – это было последнее сообщение между ними.

В это время идёт 8 класс, в школьной жизни мало что поменялось, пришла новенькая в класс, ни чем не примечательная девушка, она была в белой рубашке и сидела позади него на задней парте. Вы можете не верить, но тогда он подумал, что она как то будет связана с его жизнью в дальнейшем...

“Мы выбираем не случайно друг друга... Мы встречаем только тех, кто уже существует в нашем подсознании”

Не идеальный класс

Это класс был не идеальным, все мы сталкиваемся когда нам говорят учителя вы худший класс, который я видела. Дима обычно сидел со своим другом Колей за одной партой, и как бы тихо они себя не вели практически всегда их рассаживали. Ради спокойствия во время уроков их классному руководителю пришла идея рассадить всех парами мальчик/девочка, Дима сел с Эвелиной, а Коля с Дианой. Смотря на своего друга он видел, что тот мог спокойно общаться со своей одноклассницей, Дима же напротив сидел и из редка разговаривал. Тогда в его голове были мысли только о Наси и о том как бы побыстрее закончился учебный день, и он пошёл домой где ему комфортно и уютно. Закончился 8 класс и учителя сделали выводы и по большому счету поставив крест на амбициозном Диме, т.к он совершенно закрыл глаза на такие дисциплины как: химия, информатика, физика, математика и тд.

Все возможно

Следующем летом перед 9 классом он убеждает себе начать учиться и ставит перед собой цель исправить все предметы где он отставал. Попутно с этим поступает информация о том, что его друг Коля переходит в другую школу...

“Временная разлука полезна, ибо постоянное общение порождает видимость однообразия.”

Первое сентября мы встречаемся с одноклассниками, которых Дима не видел 3 месяца, встреча прошла довольно дружно и он с его товарищем Марком просто решили уйти с линейки, зашли в магазин купили вредной еды, обсудили различные темы и поехали по домам. Тогда Дима увидел в Марке близкого человека, и как покажет время он не ошибся тогда.

Учебный год 9 класса в самом разгаре, парень берётся за голову и начинает все исправлять, приходя домой первое что он делает – это разбирается во всем что услышал в школе и делает всё домашнее задание. Удивление учителей было трудно не заметить, когда ученик, который банально не знал базы, делает работы на четвёрки и пятёрки. Попутно с этим преподаватели пугают весь класс наступлением экзаменов, появилась возможность записаться на курсы по предметам, которые планируется сдавать. И тогда Дима в себе заметил некую симпатии к одной из одноклассниц, она была совсем

обычная, ничем не отличалась от других, но в ней за долгие годы он увидел что-то свое, и ради того чтобы просто банально чаще видеться записался на курсы химии. Туда из класса ходили несколько человек и как на зло с ней постоянно был парень на вид выглядел так как будто он “голубых кровей”. Эти чувства для Димы были максимально странными, это можно сравнить с любовью к родственникам, ему все равно как она выглядела, как одевалась, даже если бы у неё появилась парень – он бы был счастлив за неё. Это влечение продолжалось около полугода, после начались экзамены и было не до этого и казалось, что все прошло, но все было иначе...

“Кому-то не хватает одной женщины, и он переключается на пятую, десятую. А другому не хватает жизни, чтобы любить одну-единственную.”

Новый-старый друг

В этом же году Дима заново открывает для себя старого друга – Марка, они сидят за одной партой, проводят свободное от учебы время вместе. Дима пытается максимально помочь своему другу в любых ситуациях.

Марк так же как и Дима из обычной семьи, никогда не выделялся своим благополучием, был максимально прост и открыт для общения. Единственным минусом было его не уверенность в себе и отсутствии возможности постоять за себя. Рядом с ним Дима чувствовал себя не одиноким, а нужным. 9 класс закончился, почти все успешно сдали экзамен и после окончания я решаю для себя поступить в техникум. Я подал документы, со мной должен был быть мой друг Коля, мы хотели пойти на одну профессию, но все сложилось иначе.

Летом они ходили втроём в спортзал (Я, Марк и Коля) и во время разговора по пути в зал, ему Коля говорит, что я передумал идти в техникум, давай ко мне в мою новую школу, будем опять Вместе. Эта новость повергла его в шок, он долго не думая решает пойти в след за ним. После того как Дима перешёл в другую школу с Марком они не общались больше года...

“Какая-то часть тебя уходит с тем, кого ты потерял, ведь дружба – это как любовь. Лучше ни к кому не привязывать-

ся, слишком это рискованно.”

Белая ворона

Казалось бы, вот новая жизнь, новый класс, новые люди, но с первой минуты герой начал жалеть о своём решении. Почему что он видел в этих лицах не приязнь, наверное у каждого из нас есть случай, когда мы попадаем не в ту компанию, где мы не особо нужны, так случилось и с Димой. Делай вид, что все нормально, он пытался найти общий язык со сверстниками, но раз за разом у него не получалось. Все усугубилось после того как он получил перелом и был на два месяца отстранён от одноклассников. Вернувшись он видел как его старший товарищ был на одной волне со своими новыми друзьями, а Дима сидел за партой и молчал, ожидая скорее бы это все закончилось. Из-за этого у него появился комплекс в разговоре, который он смог побороть только после смены круга общения. Он ненавидел каждого в сфере этой школы, начиная от уборщиц заканчивая учителями. Но на вопросы родителей, Дима отвечал, что все хорошо и не надо за него беспокоиться. Были и хорошие моменты, связанные с его старыми друзьями, которые тоже вслед за Колей и им перешли к ним в школу. Когда мы собирались вместо уроков в кафе и разговаривали о дальнейшей жизни после окончания школы.

Эффект бабочки

Однажды они встретились с Марком впервые за долгое время, тогда он не был счастлив так ни одному человеку на планете. За долгое время Дима мог поговорить по душам с другом, который поймёт его и выслушает. Они снова проводили вместе время, нашли компанию из района Марка, с которыми проводит время. Эти ребята были хорошие, но они были младше их и возникало недопонимание, что привело к тому что они хотели гулять без них. На дворе конец декабря и Дима с Марком думают как они, будут отмечать Новый год, тогда Марк предложил снять квартиру и отпраздновать там. Идея была не плохая, но ни никто кроме их не захотел собраться. Они узнают, что их общие друзья будут на квартире у Артёма. По итогу Дима решительно настроился попасть туда, по сути к людям с которыми он не общался несколько лет. В этот вечер Дима пробует в первый раз алкоголь, выпивая залпом бутылку коньяка в такси, они идут в компании ещё двух друзей на квартиру и тогда герой не осознает, как это может поменять его жизнь. Добравшись туда они видят, что их не особо хотят впускать на праздник, Дима видит старые добрые лица, знакомые ему ещё со времен школьной жизни. Эта встреча стала судьбоносной...

“Говорят, что даже такая мелочь, как взмах крыла бабочки, может, в конце концов, стать причиной тайфуна на дру-

ГОМ КОНЦЕ СВЕТА”

Новые друзья

После безуспешной попытки попасть на праздник, они все же с Марком приходят к своим старым друзьям. Для Димы эти люди стали совершенно другими, за время которое он их не видел произошло не мало изменений. в первую очередь он заметил парня, по имени Олег, который был со страной причёской, и поддерживал любой разговор. Также обратил внимание на ту самую девушку в белой рубашке, она изменилась на двести процентов, превратившись из скромной девушки в душу компании. После этого дня Дима с Марком почти каждый день проводили с ними. Наш герой возможно впервые за долгое время себя чувствовал комфортно и как можно скорее хотел пойти к своим новым друзьям. Во время этих тусовок он замечает, что его друг Марк грустит, как оказалось, после душевного разговора выяснилось что ему нравится Тина. Дима не растерялся, успокоил и поддержал своего хорошего друга. Чувства, которые он испытывал были знакомы как никому герою...

“Худший способ скучать по человеку – это быть с ним и понимать, что он никогда не будет твоим.”

Первые пороки

Дима начал считать себя по истине взрослым и решил по-пробовать первую

сигарету, по началу ему не понравилось, она казалась ему омерзительной, но позже это вошло в привычку. Также он нашёл для себя новый способ развлечения – это алкоголь. Всё начиналось максимально без обидно и только в компании, но со временем это переросло в первый запой. Тогда Дима столкнулся с тем от чего страдал его друг Марк – безответная любовь. Увидев Эвелину в его пьяном рассудке промелькнула мысль о том, что они могут быть в месте. На деле это оказалось всего лишь мыслью, после чего он решил найти выход в алкоголе, который его успокаивал. По итогу это ни к чему не приведёт. Позже Дима смог переключиться на разных девушек и у него почти полностью умерла мысль о любви навсегда...

“Ненавижу быть пьяным. Думаешь, что тебе будет круто и весело, а на самом деле тебе грустно и плохо.”

Первый шаг во взрослую жизнь

У Димы все хорошо он общается с новыми друзьями, прощает старых, все стали одни целым. В один момент герой решает, что надо двигаться Вперёд. Тогда он идёт на переезд в столицу. Его провожают верные друзья, такие как Олег, Вася и Коля. Поезд трогается и его сердце замирает, все чем он жил последние восемь месяцев остаётся в прошлом. По приезду в Москву Дима теряется в этом большом городе, не знает как ему попасть домой, что будет с ним дальше. В этот момент он для себя решает, что будет отдаваться полностью своему делу и с первого дня начинает работать. Для него по началу все даётся максимально сложно, первые ошибки... Первые промахи, но он не сдаётся ни смотря не на что. По итогу получается достичь таких успехов, о которых герой даже и не думал, его повышают спустя несколько недель, начинает получаться с личным делом и все дела идут вверх. Встречаются новые люди, люди которые старше и умнее, меняется круг общения из сверстников до взрослых парней, которым по двадцать пять лет. Тогда у Димы появляется идея о написании своей первой книги. В его голову лезут миллионы идей, с которыми он хочет поделиться. Также все налаживается в личной жизни, он находит новых красивых девушек, с которыми он проводит время, правда все эти отношения были не продолжительными.

День за днём он радуется о том, что смог осуществить свою давнюю мечту, переехав в столицу. Также помнит своих друзей из родного города, в особенности Марка...

“Каждому из нас нужны переломные моменты в жизни. Ведь только после этого мы найдем в себе новые силы и сделаем то, о чем давным-давно мечтали.”

Возвращение домой

Наверное, один из самых запоминающихся дней в жизни главного героя. Увидеть глаза родителей и друзей после двух месяцев разлуки, он радуется каждому человеку на этой планете. Коля и Марк были первые с кем он увиделся после приезда. У Димы вызвало удивление, когда он узнал как повзрослели за это время его друзья, многие нашли себе пару, герой смотрел на них, как они счастливы и сам не осознанно радовался за них. Всё вернулось к тому, как и было, все они также собирались, отмечали дни рождения, радовались, веселились. Герой чувствовал эту атмосферу и думал лишь о том, что скоро надо возвращаться в столицу,

но в один из дней ему поступила новость о том, что можно работать и в родном городе дистанционно, это его обрадовало, что он может проводить время со своими старыми друзьями.

“Старые друзья никуда не исчезают. Можно не общаться с ними годами, не здороваться при встрече и вспоминать только по особым случаям. Но память об этих людях, изменивших нашу жизнь, навсегда останется в наших сердцах”

Любовь никуда не уходит...

Так на дне рождения моего друга Марка, где-то в глубоком сознании жила мысль о любви сквозь года.

Эта девушка была той самой, из-за которой он ходил на курсы химии, и будучи в отношениях отвечал ей на сторисы. Главный герой находит в себе силы поговорить с ней, при этом он чувствует что его тянет к ней. После длительного разговора они решают сыграть в игру и попробовать быть вместе. Начинаются классические отношения парня и девушки, Дима снова как наивный мальчишка верит в то, что любовь самое главное в жизни.

Он счастлив его главный мотив – деньги ушёл на второй план и все что ему нужно это гармония в отношениях.

Первый поцелуй.... Первый подарок....

Поездка в другой город все это ему кажется малой ценой за счастья, которое он так искал. Диме считает, что все наладилось в его жизни, все стало на свои места, он обрёл гармонию. По Итогу случается разговор спустя тринадцать дней в котором ему ясно дают понять, что надо остаться друзьями и он как будто джокер воспринимает это как шутки и вместо грусти, начинает веселиться и радоваться, это защитная реакция. Поверив второй раз в любовь, как что большее, он получил тот же ответ. Всё что у героя осталось – это старый дом, пропахший запахом сигарет и тетрадь с ручкой. В тот

момент главный герой решил закончить свою книгу...

“Если бы я знал, когда видел тебя в последний раз, что это последний раз, я бы постарался запомнить твое лицо, твою походку, все, связанное с тобой. И, если бы я знал, когда в последний раз тебя целовал, что это – последний раз, я бы никогда не остановился.”

Но на этом он не остановился...

Принятие

Человек живёт и привязывается невидимыми нитями к людям, которые его окружают. Наступает разлука, нити натягиваются и рвутся, как струны скрипки, издавая унылые звуки. И каждый раз, когда нити обрываются у сердца, человек испытывает самую острую боль.

Дни шли, как года, каждый прожитый час длился, как вечность. Некоторые перемены могут отразиться на нашей жизни ключевым образом и для любого человека это выглядит как подбрасывание монеты. Если выпадет решка, все воспринимается с улыбкой на лице и мы можем идти вперед, а если же орел, то можно погрузиться в пучину безрассудства. Наш герой также решил сыграть в игру и на первый взгляд для него выпадает решка, он идет вперед ни смотря не на что, но старые связи тянут его назад. Это проявляется в обычной жизни, его быт огорчает воспоминания из прошлой жизни, они не осознанно лезут ему в голову и погружают его в тоску о ней. Пачки сигарет заканчивалась одна за одной, каждая из них тлела так же быстро, как и целесообразность его действий. Осень – это пора, когда одинокие люди согревают замёрзшие сердца дымом сигарет.

Дима находит силы в себе и обретает поддержку друзей, которые помогли герою оценить потраченные силы и полученный выхлоп. Необходимость отпустить человека стано-

виться с каждой минутой все яснее для персонажа и то что лежит на нем тяжким грузом он решает скинуть с себя навсегда! Дима находит для себя новые радости жизни, они проявляются в виде творчества, работе и новыми увлечениями. Проблемы, которые ему казались серьезными, сегодня не имеют ни какого значения в его бытие. Не так-то просто отпускать, но счастье любит отпустивших. Не забывайте забывать Обиды, боль и не любивших.